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CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO

DIRETORIA DE GESTÃO INTERNA

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 01 – PE Nº 14/2014
Segue abaixo a resposta ao Pedido Esclarecimento nº 01 – PE nº 14/2014:

QUESTIONAMENTO 1: 

Gostaria de tirar algumas duvidas de alguns itens do EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14/2014 PROCESSO Nº 00190.015491/2013-26:
Item 7 do Edital:
O licenciamento do serviço deve ser por meio do número de eventos por segundo (EPS), número de ativos monitorados ou ambos os critérios, conforme abaixo:
1. i. Sendo o licenciamento da SOLUÇÃO pelo número de eventos por segundo (EPS), a SOLUÇÃO deve possuir capacidade para o recebimento do volume de no mínimo 6000 (seis mil) eventos por segundo (EPS);

2. ii. Sendo o licenciamento da SOLUÇÃO pelo número de ativos, a SOLUÇÃO deve suportar o

recebimento de eventos de no mínimo 240 (duzentos e quarenta) ativos de rede distintos;

Questionamento 1: Sobre a questão de licenciamento da Solução por 6000 EPS: por uma questão de estimativas de dimensionamento, vocês estão considerando um único evento para levar 1024 bytes? Vocês tem uma média de Volume de evento diário, mensal... ?
RESPOSTA 1:

Não temos um tamanho especifico em bytes que um Evento possui, uma vez que o ambiente de TI da CGU abrange diferentes tipos de equipamentos de diversos fabricantes, cada qual com uma forma distinta de registro de eventos.

De todo modo, para dimensionamento da área de armazenamento a ser entregue na solução, devem ser considerados eventos da ordem de 300 a 1000 bytes de tamanho em conjunto com as características singulares de cada solução como, por exemplo, método de compressão. Ademais, a estimativa média de volume em determinado período deverá considerar os fatores indicados para um evento, bem como as regras de retenção indicadas no Termo de Referência.

